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Οι νέοι της Εκκλησίας των Σερρών φωταγώγησαν 
το χριστουγεννιάτικο δένδρο τους
/ Νέοι και Εκκλησία

Με την πληθωρική παρουσία πολλών παιδιών των χριστιανικών ομάδων 
της Σερραϊκής Εκκλησίας, συνοδευομένων από τους γονείς τους, τους 
υπευθύνους ιερείς, τους κατηχητές και τις κατηχήτριες των ενοριακών 
Συνάξεων της πόλεως των Σερρών και της ευρύτερης Μητροπολιτικής 
περιφερείας, καθώς και των Βουλευτών Ν. Σερρών κ. κ. Αναστασίου 
Χατζηβασιλείου και Θεοφίλου Λεονταρίδη, του Διοικητού της 10ης 
Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας κ. Γεωργίου Λιάμπα, του Διευθυντού της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαιδεύσεως Ν. Σερρών κ. Ιωάννου Καραβασίλη, 
Αντιδημάρχων, Δημοτικών και Περιφερειακών Συμβούλων, 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου 2025, το απόγευμα, στην 
πλατεία «ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ ΜΑΞΙΜΟΣ» του ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
Παμμ. Ταξιαρχών Σερρών, η φωταγώγηση του φυσικού έλατου, το οποίο 
εφύτευσε στο προαύλιο του Μητροπολιτικού Ναούπρο 18ετίας ο Σεβ. 
Ποιμενάρχης της κατά Σέρρας και Νιγρίτα Εκκλησίας του Χριστού κ. 
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Θεολόγος.

Στη γεμάτη νεανικό παλμό και ενθουσιασμό εόρτια αυτή εκδήλωση, συμμετείχαν 
μεταξύ άλλων, μαθητές και μαθήτριες του 5ου Γυμνασίου Σερρών, καθώς και η 
στρατιωτική Χορωδία της 10ηςΜηχανοποιημένης Ταξιαρχίας, οι οποίοι απέδωσαν 
με μοναδικό τρόπο χριστουγεννιάτικα κάλαντα και παραδοσιακά τραγούδια.

Ο Σεβ. κ. Θεολόγος ευλόγησε με την πατρική του παρουσία όλους και βεβαίως 
ήταν εκεί και στην κλήρωση για τα παιδιά με πλούσια δώρα. Κατ’ αυτήν 
προσεφέρθησαν πολλά βιβλία, ποδήλατα, επιτραπέζια παιχνίδια και δόθηκαν 
διάφορα γλυκίσματα.

Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί ότι, τα νιάτα της Εκκλησίας των Σερρών, 
ευαισθητοποιημένα στο φιλάνθρωπο πνεύμα των αγίων ημερών, προσέφεραν 
τρόφιμα για το Κοινωνικό Παντοπωλείο «ΚΙΒΩΤΟΣ ΑΓΑΠΗΣ» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης, καλλιεργώντας στην πράξη τις μεγάλες 
αρετές της χριστιανικής αγάπης και της αλληλεγγύης.
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